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HC Draci Bílina 
Litoměřická 904 
418 01 Bílina 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Mgr. 
Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Bc. Vladimír Šindler a Antonín Vansa (dále jen „DK 
ČSLH“)  se na svém jednání dne 18. 1. 2018 zabývala žádostí hráče Vladimíra Kýhose, reg. 
č. 0478831987 (dále jen „Hráč“) o přezkoumání trestu uloženého Hráči rozhodnutím DK 
ČSLH dne 10. 1. 2018, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Hráči byl rozhodnutím DK ČSLH ze dne 10. 1. 2018 v souladu s čl. 502 písm. c) Soutěžního 
a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) uložen trest 
nepodmíněného zastavení činnosti na dobu od 31. 12. 2017 do 20. 1. 2018 vč. za jednání, 
kterým došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A 
bodu 3. SDŘ, a jehož se Hráč dopustil v utkání II. ligy ČR č. 2144 mezi družstvem Klubu a 
družstvem klubu HC Letci Letňany, reg. č. ČSLH 10905, hraném dne 30. 12. 2017 v Bílině 
(dále jen „Utkání“). 
 
Hráč dne 15. 1. 2018 požádal prostřednictvím zprávy elektronické pošty doručené DK 
ČSLH na e-mailovou adresu musilova@czehockey.cz, aby na základě přiloženého 
videozáznamu situace opětovně přezkoumala jednání Hráče a vyhověla žádosti Hráče ve 
smyslu, aby mu byl prominut zbytek trestu a Hráč tak mohl nastoupit dne 20. 1. 2018 
k utkání II. ligy ČR č. 2169 mezi družstvem Klubu a družstvem klubu HC Trutnov, reg. č. 
ČSLH 61003. 
 
Po prověření této Hráčem podané žádosti DK ČSLH shledala, že tato splňuje náležitosti 
stanovené čl. 526 SDŘ, tj. že byla podána po uplynutí poloviny trestu a byla podána 
osobou k tomu oprávněnou, v daném případě potrestaným jednotlivcem, tj. Hráčem. 
 
Ač byl Hráčem DK ČSLH doručen k posouzení závažnosti jednání videozáznam situace, za 
kterou byl dne 10. 1. 2018 Hráči uložen shora uvedený trest zastavení činnosti na dobu od 
31. 12. 2017 do 20. 1. 2018 vč., neshledala DK ČSLH, že by v daném případě bylo na 
místě Hráči zbývající část trestu prominout. Hráč se zcela prokazatelným a nepřístojným 
způsobem dopouštěl provinění ve smyslu čl. 116 pravidel ledního hokeje 2014-2018, kdy 
opakovaně najížděl směrem k hlavnímu rozhodčímu přes zjevné výzvy čárových rozhodčích 
utkání, aby tohoto svého jednání s okamžitou platností zanechal. Byť takovou skutečnost 
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nelze při nedokonaném jednání prokázat, lze jen dovozovat, že toto své jednání činil Hráč 
s úmyslem dostat se do bezprostřední blízkosti hlavního rozhodčího a s tímto se fyzicky 
střetnout. Dle závěru DK ČSLH tak nelze účelu trestu dosáhnout trestem nižším, než jak 
byl tento stanoven rozhodnutím DK ČSLH ze dne 10. 1. 2018. Žádosti Hráče o změnu 
zbývající části trestu na trest podmíněný se tudíž nevyhovuje. 
 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému 
výboru Českého svazu ledního hokeje z.s.  

Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení 
tohoto rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 18. 1. 2018 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda STK ČSLH 

 


